

英雄杜照宇魂归故土

□新华社北京8月2日电 2日上午,雨后的北京南苑机场洁净、宁静。10时许,中央军委派出的波音-737专机,载着在黎巴嫩不幸遇难的中国维和人员杜照宇的灵柩,在飞了十余个小时后着陆,徐徐在机场北客机坪上滑行。飞机还没有停稳,杜照宇60多岁的母亲赵茂华已在哭泣。杜照宇在牺牲前几小时,还曾打电话向家里报平安,然而,如今,这位母亲再也听不到儿子的声音了。



杜照宇的妻子李玲玲手捧杜照宇遗像 新华社记者 王建民 摄

舱门打开后,杜照宇的遗孀李玲玲手捧丈夫的遗像,在两名女军人的搀扶下缓缓走下舷梯。蓝色背景的照片中,身着绿军装的杜照宇平和地微笑着。杜照宇的妹妹杜照宏紧随在嫂子的后面,不住低头拭泪。一身黑衣的李玲玲双眼通红,面容憔悴,头一直都没有抬起来过。杜照宇的父母垂着手,虚弱地站在舷梯旁。他们的脸色显得很苍白。“迎接中国人民的好儿子回家!”“杜照宇——军中骄子、维和英雄!”机场上挂起了黑底白字的横幅。舷梯两侧的总参谋部和外交部领

导及杜照宇的战友们脱帽低头,杜照宇的亲人更是泣不成声。现场有200多名来迎接杜照宇灵柩的人。哀乐响起,8名负责抬运灵柩的礼兵将覆盖着中国国旗和联合国旗的灵柩轻轻地从机舱移至地面,并把用白玫瑰和紫荆花扎成的花环轻轻放在灵柩上方。花环似在微微颤动。花环上低垂着白色挽联:“为维护世界和平捐躯,杜照宇英名永存!”

灵柩上覆盖的联合国旗上镶着蔚蓝色的联合国徽章,白色的橄榄枝和地球标志无声无息。杜照宇遇难时年仅34岁。杜照宇的儿子杜奕恒也来到机场迎接爸爸回家,他太小,是由杜照宇的姑姑抱着的。7月31日,他刚过完2岁生日。有人告诉他爸爸去世了,但他似乎不太明白这是什么意思。在机场等待的时候,孩子说:“我想回家了。”在现场,记者一直没有

听见杜照宇的其他亲人说了什么。他们有的人都哭不出声来了。后来,在送灵的时候,孩子就在大人的怀里睡着了。机场的迎接仪式比较短暂。礼兵肩抬灵柩,李玲玲捧着丈夫遗像,一步一步走向灵车。杜照宇的父母在亲人的搀扶下登上了灵车。当灵车在前来迎接的人群前通过时,军人都脱下军帽,向战友行注目礼。最后,灵车驶离机场,向八宝山革命公墓驶去……新华社记者 谭晶晶 王经国

以色列与真主党打得凶

以色列总理奥尔默特1日在国家安全学院毕业典礼上发表讲话说,以色列“正赢得”对真主党的战斗,还说以色列正处于政治解决冲突进程的开端。

讲话

奥尔默特所称胜利的意思是,真主党武装已被以色列军事行动削弱。

奥尔默特特别澄清说,他从未承诺,军事行动将摧毁真主党的所有导弹。他说,作战成功与否“不能用向我们发射火箭的数量和射程来决定”。路透社说,奥氏说这些话的目的是为了降低以色列民众对胜利的预期。

他说,目前还没有停火,因为以色列还在致力于削弱真主党的力量,“我们说过,我们将同意停火,一旦我们确信,那里的情况将和这场战争爆发前不同”。

路透社分析认为,奥尔默特这番讲话“显然在为结束战斗做铺垫”。

激战

奥尔默特谈论胜利的时候,进入黎巴嫩南部的以军正与真主党武装激战。法新社报道说,当天早晨,以军至少从4个不同地点侵入黎巴嫩,并在各处遭遇真主党武

装人员阻击。

最激烈的战斗发生在黎以边境中段的艾塔-沙卜村。联合国驻黎巴嫩临时部队发言人说,中午之前,以军开始对这一村庄发动攻击,“我们已经得到报告,那一地区发生激烈地面战”。

真主党发表声明说,真主党武装人员在艾塔-沙卜村与以军展开巷战,双方逐屋争夺,最终打死打伤35名以军士兵,迫使以军放弃攻占艾塔-沙卜村的企图,战斗中4名真主党武装人员死亡。以色列陆军发言人否认了以军撤退的消息。

态势

截至1日,以色列方面宣称,已经打死300至400名真主党战斗人员,摧毁了真主党武装三分之二的远程火箭和导弹。《国土报》报道说,以军5支部队目前正在黎巴嫩境内作战,深入黎境内3公里至6公里不等,每支部队编员都在1000人以上。但是,还没有预备役部队进入黎巴嫩境内,尽管以军高层正考虑此事。《国土报》还说,以军行动目的是在3日之前彻底摧毁真主党武装在黎以边境地区的据点,并寻找真主党武装储藏武器弹药的仓库。新华社供本报特稿

5,000公升,一饮而尽!

BIOTHERM

碧欧泉 镇牌之宝·新活泉水份露
AQUASOURCE NON STOP

每一瓶都蕴藏5,000公升的温泉精华——PETP™矿泉有携活性因子,更有“三重不间断保湿”系统,“补水-储水-锁水”一气呵成,将完美保湿指数至每时每刻,肌肤24小时畅享不间断!

- 补水:富含5,000公升矿泉精华中的PETP™,即刻为肌肤补充源源活水。
- 储水:玻尿酸和氨基酸,即可肌肤深层的锁水保湿,持久储水,更长久保湿。
- 锁水:Diolipide生物脂,加强细胞间的凝聚力和水力,牢牢锁住肌肤水分。

独特泳色因子,让肌肤温度立即下降2°C,瞬间舒缓缺水引起的发红和干燥现象,肌肤即刻享受清凉!

规格:450/50ml 5款诱人质地,适合中性、混合性、干性/极干性肤质需求

想令保湿效果事半功倍? 快来试用一下碧欧泉的明星产品吧,在新活泉水份露前使用,从基底开始长期调理,真正改善肤质。

敬请光临 南京·大洋百货·金鹰国际购物中心碧欧泉专柜

买任何产品 + 390元
可得价值690元温泉水元素精华

• 本广告解释权归碧欧泉所有 • 产品以实物为准,免呈有碍,售完为止

碧欧泉南京(025)8555号,江苏林进学(025)85282号 Biotherm 碧欧泉免费服务热线: 800 820 5215